
Individuální stanovisko člena rady k usnesení č. 31/21 přijatému v poměru 6:2 na veřejné 
schůzi Rady Českého rozhlasu dne 28. 4. 2021.  
 
Kategoricky nesouhlasím s konstatováním (cituji) „nespokojenosti s tím, jak je dbáno zásad 
objektivity, nestrannosti a vyváženosti ve vysílání stanice Český rozhlas Plus“. Proto se také 
nemohu připojit k obecně formulované výzvě vedení Českého rozhlasu k (cituji) „nápravě 
nedostatečné názorové plurality a k zajištění větší vyváženosti zastoupení představitelů 
společensky relevantních názorových proudů a skupin“. Nesouhlasím ani s tím, že by 
stížnosti posluchačů (ať už adresované Radě Českého rozhlasu, nebo k rukám ombudsmana 
Českého rozhlasu), jak implikuje úvodní věta usnesení, byly natolik četné nebo natolik věcně 
alarmující, aby vedly k přijetí takového usnesení. Stejně tak závěry nezávislých analýz, 
vysvětlení konkrétních sporných případů podaná vedením rozhlasové stanice Český rozhlas 
Plus a vedením zpravodajství Českého rozhlasu či generálním ředitelem Českého rozhlasu 
nemohou podle mého názoru vést k závěrům, které obsahuje přijaté usnesení. Příklady 
uváděné kolegy na této veřejné schůzi a z kontextu vytržená dílčí upozornění z analýz byly 
navíc při dnešním jednání vcelku jednoznačně objasněny šéfredaktorem stanice Český 
rozhlas Plus. Rozprava pak rozhodně nevyzněla ve prospěch znění tohoto usnesení, přijatého 
v podobě naformulované ještě před danou rozpravou. Přes dílčí připomínky k jednotlivým 
příspěvkům a některým dílčím aspektům vysílání stanice, které lze ve vysílání stanice Český 
rozhlas Plus identifikovat a které má smysl individuálně diskutovat a žádat jejich objasnění či 
hledat cestu k nápravě, se nemohu ztotožnit s tímto usnesením Rady Českého rozhlasu. 
Vysílání stanice Český rozhlas Plus naopak považuji za dlouhodobě vyvážené, objektivní, 
nestranné, vyhýbající se protežování extrémních názorových proudů z obou stran politického 
spektra a ponechávající posluchačům dost prostoru na utváření vlastního názoru na základě 
ověřených informací o společenské a politické realitě stejně jako na základě názorové 
plurality stanicí posluchačům zprostředkovávané. 
 
Marek Pokorný, 28. 4. 2021 


